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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES "A" - HABILITAÇÃO 
e "B" - PROPOSTA COMERCIAL DO CONVITE N.° 1/2021-001SEDEN 

Aos 08 de Dezembro de 2021, na sede da CENTRAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS, composta pelos servidores FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO - 
Presidente, e os Membros, JOCYLENE LEMOS GOMES e DÉBORA CRISTINA FERREIRA 
BARBOSA, sob a Presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de 
habilitação e proposta de preço do Convite n° 1/2021-001SEDEN cujo objeto é: Contratação 
de empresa especializada para prestação de serviços técnicos para a realização de CENSO 
Socioeconômico e empresarial da população da Vila Santa Rita, no Município de Parauapebas, 
Estado do Pará, para diagnóstico de suas atividades econômicas para atender o plano de 
desenvolvimento da Secretaria Municipal de Desenvolvimento. As 09h30min., do dia supra o(a) 
Sr(a). Presidente(a) declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. O 
trabalho da comissão iniciou-se efetivamente com os recebimentos dos envelopes contendo 
os documentos habilitatórios e as propostas de preços, bem como os devidos 
credenciamentos, conforme identificação dos representantes abaixo. À presente abertura 
compareceram as licitantes convidadas: OLIVEIRA E SILVA EMPREEENDIMENTOS 
EIRELI-EPP, representado por TACITO DA SILVA OLIVEIRA, AGÊNCIA DE 
PUBLICIDADE & MARKETING BRASIL EIRELI, representado por ADRIELLY DOS 
SANTOS DA SILVA, L D DOS SANTOS EIRELI, representado por LUCILENE DIAS DOS 
SANTOS. Durante a chamada constatou-se que acudiram ao presente certame todas as 
empresas convidadas, passou-se em seguida à abertura, análise e rubrica dos documentos 
de habilitação pela Comissão. Após a análise realizada pela Comissão Permanente de 
Licitação, pela Contadora da Central da Licitação de Licitações e Contratos (analisou e 
aprovou os documentos de qualificação econômico-financeiro), relatório anexado, assim 
corno pelo representante técnico da Secretaria Requisitante, dos documentos de habilitação, 
chegando a conclusão de que A empresa L D DOS SANTOS EIRELI apresentou Certidão de 
Débitos Municipais POSITIVA, porém está amparada, nesse momento, pelo art. 43, § 10 da 
Lei Complementar n° 123/2006 e alterações posteriores, por estar enquadrada como 
Microempresa, conforme Declaração apresentada nos documentos de credenciamento. 
Também foi solicitado aos licitantes presentes que também analisassem os referidos 
documentos. Em seguida, foi disponibilizada a palavra para que os presentes fizessem seus 
apontamentos prévios, porém ninguém se manifestou. Cumpre destacar que os 
documentos de qualificação técnica, apresentados nos Envelopes de Habilitação, pelas 
Licitantes convidadas, foram analisados e aprovados pela Área Técnica da Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento, representada, neste ato, pelo Sr Marcos William Benetti 
Barcelos - Engenheiro Civil, que acompanhou toda a sessão pública. Ato continuo, o(a) 
Sr(a). Presidente proferiu em viva voz o resultado da habilitação, onde declarou habilitadas 
as proponentes participantes do certame, por terem atendidos as condições do presente 
edital: OLIVEIRA E SILVA EMPREEENDIMENTOS EIRELI-EPP, AGÊNCIA DE 
PUBLICIDADE & MARKETING BRASIL EIRELI e L D DOS SANTOS EIRELI. Perguntadas 
sobre o prazo recursal referente ao julgamento dos documentos de Habilitação, todos 
renunciaram ao respectivo prazo recursal, assinando o Termo de Renúncia, ora anexado 
aos autos. Em seguida passou para abertura do envelope "B" Proposta de Preço, após 
aberto foi lido os preços em voz alta para que fosse elaborado o mpa comparativo. Em 
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seguida o(a) Sr(a). Presidenta solicitou que os membros da Comissão e os licitantes 
presentes rubricassem as referidas propostas. As propostas iniciais foram apresentadas com 
os seguintes valores: OLIVEIRA E SILVA EMPREEENDIMENTOS EIRELI-EPP valor total 
R$ 172.650,00; AGÊNCIA DE PUBLICIDADE & MARKETING BRASIL EIRELI valor total 
R$ 168.000,00; L D DOS SANTOS EIRELI valor total R$ 172.800,00. As propostas de preços 
apresentadas pelas licitantes convidadas, também foram analisadas e aprovadas pela Área 
Técnica da Secretaria Municipal de Desenvolvimento, representada, neste ato, pelo Sr. 
Marcos Wililam Benetti Barcelos - Engenheiro Civil. Sagrando-se vencedora do certame 
por ter apresentado a proposta mais vantajosa para a Administração e atendido as 
condições do edital a empresa: AGENCIA DE PUBLICIDADE & MARKETING BRASIL 
EIRELI com o valor total R$ 168.000,00 (cento e sessenta e oito mil reais). 

Após a finalização da análise das propostas e declaração que qual empresa tomou-se 
vencedora, foi perguntado então aos Licitantes presentes se renunciariam ou não ao prazo 
recursal, o que de pronto concordaram com o resultado, assinando o Termo de Renúncia. 

Observação 01: No início da sessão, foi observado que todos os participantes estavam 
utilizando máscaras e durante toda a sessão foram disponibilizadas luvas e álcool 70% para 
uso. 

Nada mais para constar foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que vai 
assinada pelos membros desta Comissão e pelos licitantes que desejarem, assim como pelo 
representante da Secretaria Demandante. 
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